11Iro

HWmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.09.2009 06:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.09.2009 07:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106431/answer/106432




YBaxaemruii EBrenuii! Hackonbko oHO 6omnbitie? Eciiy BU3yanbHO 3TO CUJIBHO BUOHO, TO HEOOXOAMMO
BBITOTHUTE Y3W 0praHoB MOIIOHKY, YTOOB UCKITIOUUTH BapUKOLIeNie, BOOIHKY 000JI09eK AMYKa,
KUCTY MpuOgaTKa u T.0. Ha monoByio KuU3Hb 9TO He BiIUsgeT. [I0CIeaCTBUS - B 3aBUCHMOCTHU OT
IIPUYUHBI YBEIUUEHUSA. YAaul.



